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Laboratorio Recuperatorio
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Todos los archivos generados para la resolucién del laboratorio deben ser comprimidos.
El nhombre del archivo debe comenzar con las siglas Labo seguido de los apellidos de los
Integrantes de la comisién. La entrega se realiza mediante el moodle de la materia.

1. Explique el comportamiento del siguiente cédigo:

#SHARED 1

void *Actl (void *); void *Act2 (void *);
sem_t empty, full;

int main(int argc, char *argv(]) {

sem_init (&empty, SHARED, 1);
sem_init (&full, SHARED, 0);
numiter = atoi(argv(l]);
pthread_create(&alid, NULL, Actl, NULL);
pthread_create(&a2id, NULL, Act2, NULL);
pthread_join(a2id, NULL);
pthread_join(alid, NULL);

}
void *Actl(void *arg) { void *Act2(void *arg) {

for (j = 1; j < numiter; j++) { | for (i = 1; i < numiter; i++) {
sem_wait(&empty); sem_wait(&full);
data = j; total = total + data;
sem_post(&full); sem_post(&empty);

} }

} }

2. Se cuenta con dos emisores A y C y un receptor B que debe retirar la informacién depositada

por cada emisor dos veces seguidas y actuar en forma alternada. La secuencia normal esperada
es ABBCBBABBCBB



Sistemas Operativos

3. Considere tres procesos, p0, pl y p2. Las siguientes tabla muestran tres diferentes sets de
valores para tiempo de servicio total (t) y periodo (d) de cada proceso.

t d [ & d t d
pUl 31 80 w0 15180 pO0]5] 20
Bi 1701 1000 Bl | & 10U Pl |7} 10
p£| O 40 Ppe | L | 4 p2 | 4 | 100

a) Determine para cual de estos casos puede generarse una planificacién factible con:

= RM
= EDF
b) Para cada caso, muestre un diagrama con las primeras 25 unidades de tiempo

4. Resuelva el problema de productor/consumidor, considerando que el buffer ests compuesto
por N elementos. Utilizar como herramienta de comunicacién segmento de memoria compar-
tida y para la sincronizacién seméforos. El productor produce un ntimero aleatorio entre 0 y
100. El consumidor consume el elemento y lo muestra por pantalla. Suponga que N es igual
a 20. El cédigo debe modelar productores y consumidores en archivos separados. El proceso

principal debe crear 3 procesos productores y 5 consumidores.



